## 稍微深入一些,我们可以了解下比特币的几个重要的特点:

去中心化。不依赖任何一个中心记账,而是由所有人一起来维护一个账本,任何人都可以去抢记账权。不可篡改。每一个区块都被盖上了时间戳,所有区块首尾相连,时间戳就对不上了;而且俱乐部所有人都在盯着呢,公开透明。当你转账给别人时,不用担心对方收了钱不认账,区块链上都记得一清二楚呢。政府不能让比特币挂掉,除非它不让任何人挖矿,任何人不能抢走,因为比特币只存在于互联网,如果想转账、购买比特币,只需要联网操作一下就可以了。全世界有200多个国家在用比特币,人民币等货币都更加国际化。政府每年都在大量印钱,任何人不得更改。



富二代放弃产业投身空比

虽然空中比特币用各种谎言来欺骗听众,塑造其高大上形象,甚至谎言都无法一下子写完,空中比特币俱乐部团队特别喜欢进行分享",开课更加少不了分享",而这些分享"本质上更是一种洗脑。为了给听众洗脑,各种身份、各种人马轮番上台分享自己"。自己参与这个项目短时间赚了几千万,除了造就一堆直销难民外没赚到啥钱,后来无意中参与了空比,感觉每天睡觉都是一种犯罪。"该女士自称是江苏空中比特币俱乐部第一人,据其介绍,空中比特币俱乐部长沙第一人余婷也是其发展而来。



16个数字盘点2月,哪个你印象最深?

2001年9月1日至今,税率再度下降,至0.1%,并沿用至今。【24小时两次!日本7.3级强震已致百人受伤】13日21时26分左右,日本福岛东部海域发生了7.3级强震,震源深度55公里,东京等地有明显震感。据日媒报道,地震已造成福岛县、宫城县等地超100人受伤。发生地震后,新干线部分路段停运,一度影响到部分地区电力供应。日本东京电力公司14日表示,福岛第一核电站5、但没有流出建筑物外,对外界没有影响。不过辐射量很低。当地时间14日16时31分,日本福岛县附近海域再次发生里氏5.2级地震,震源深度50公里,无发生海啸危险。日本多地震感强烈,很多人都表示,【全国GDP万亿俱乐部城市总数增至23个】2月8日,随着各地近期陆续公布了经济年报,2020年GDP30强城市名单已揭晓。2020年有6个城市新进入GDP万亿俱乐部城市行列,总数增至23个,其中有6个城市超过了2万亿元。30强城市包括上海、天津这4大直辖市,西安和福州这11个省会城市,大连4个计划单列市,以及苏州、唐山和温州这11个普通地级市。



## 最佳答案

明显就是传销组织:钱怎么来。加入要买币,发展下线有提成,这就是传销。靠什么盈利。号称通过买卖比特币到各大交易所赚差价盈利,这个根本不可能,各大虚拟货币交易所自己就是庄,根本不会让第三方有机会去赚差价套现,通过做差价根本套不出什么利润。比特币不属于传销,属于虚拟资产(唯一日本承认其货币支付地位),属于高风险投资。其公司为"(空中比特币俱乐部)"。他们宣称利用软件机器人(16.220,-0.26,-1.58%)做高频短线交易,低买高抛比特币创造利润,其公司在全球190多个国家都有会员,每一到两个月会举办一次全球会议,同时赞助了墨西哥足球俱乐部,F1大奖赛等多项国际赛事。



## 投资百亿到比特币?

特斯拉已在比特币上总计投资了15亿美元,特斯拉方面表示: "2021年1月,我们更新了投资政策,而维持现金充足并不需要这些现金。我们可能会将部分现金投资于某些另类储备资产,包括数字资产、根据这项政策,并可能会不时或长期收购和持有数字资产。在收到付款后我们可能会也可能不会清算。并称比特币正在被金融业广泛接受。他最近在社交音频应用俱乐部Clubhouse上说,

4/4